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KISALTMALAR LİSTESİ
Kısaltmalar listesinde, tez veya bitirme projesinde kullanılan kısaltmalar, alfabetik sıra ile, karşılığını da açıklayarak gösterilmelidir. Kısaltmaların kullanılmasında ve yazımında Türk Dil Kurumunun belirlediği esaslar dikkate alınır. 

THE TITLE OF THE THESIS/PROJECT
ABSTRACT
The objective of an abstract is to give the reader a concise account of the thesis or Dissertation. The abstract should have three main parts: the statement of the problem, methods and procedures, results and conclusion. It must not exceed 300 words for both master’s thesis and doctoral thesis, must not include references, diagrams, mathematical formulae unless absolutely essential or footnotes. 

The thesis title must be single-spaced, all in capital letters. The heading ‘ABSTRACT’ must be centered, and written 1.5 cm below the title without punctuation.

Keywords: Keyword 1, Keyword 2, … (Maximum 10 keywords)
TEZ/BİTİRME PROJESİ BAŞLIĞI

ÖZET
Başlık, özet ve anahtar sözcüklerin Türkçe çevirisi Tez ve Bitirme Projesi Yazım Kılavuzu’nda verilen talimatları izleyerek ayrı bir sayfada yazılmalıdır.

Anahtar Sözcükler: Anahtar Sözcük 1, Anahtar Sözcük 2, … (En fazla 10 anahtar sözcük)
TEŞEKKÜRLER
Bu sayfa yazarın çalışmalarında kendisine herhangi bir şekilde yardımcı olan kişilere teşekkür etmek için yazılır. 'Teşekkürler' başlığı ortalanmalı ve noktalama işareti kullanılmaksızın yazılmalıdır.
İTHAF
Aileme…
1. GİRİŞ
Yüksek lisans tezinin veya doktora tezinin başarılı bir şekilde tamamlanması Kadir Has Üniversitesi'ndeki tüm yüksek lisans dereceleri için gereklidir. Bir Yüksek Lisans veya Doktora tezi, bir akademik komite tarafından onaylanması gereken bilimsel bir eserdir. Kadir Has Üniversitesi bilim insanlarının başarı kaydını korumak ve araştırmalarının kazanımlarını başkaları ile paylaşmak için Üniversite, her tezin üç özdeş nüshasının Enstitü’ye sunulmasını şart koşar. Bu el kitabı, Kadir Has Üniversitesi'ne tatmin edici tez/tez önerisinin hazırlanmasına ilişkin stil ve format düzenlemelerini tanımlamaktadır.

Bu el kitabının amacı, Kadir Has Üniversitesi'ndeki tüm lisansüstü öğrencilerin sürekli olarak uygulayacakları standartları sağlamaktır. Bu nedenle yüksek lisans öğrencilerinin, tezini yazarken ve bitirirken burada sunulan talimatları anlamaları ve bunlara bağlı kalmaları son derece önemlidir. Tezsiz yüksek lisans öğrencileri, projelerine eşlik edecek metinleri hazırlarken bu yönergeleri takip etmekle yükümlüdürler.
2. BÖLÜM BAŞLIĞI
All thesis/projects should include three main parts or divisions: the preliminary pages, the body, and the reference material. Students must strictly adhere to the word limitation determined by the Graduate School. 

2.1 Alt Bölüm Başlığı
Second level headings should be typed in bold face and with each word’s initial capitalized, aligned left and without punctuation
2.1.1 Alt alt bölüm başlığı
Third or lower level headings should be typed in bold face and in sentence case, aligned left and without punctuation. 

3. SONUÇ
The successful completion of a master’s thesis or doctoral dissertation is required for all graduate degrees at Kadir Has University. A thesis or dissertation is a scholarly work that must be approved by an academic committee of readers. In order to preserve a record of the achievement of Kadir Has University scholars and to share the benefits of their research with others, the University requires three identical bound copies of each thesis or dissertation to be submitted to the graduate schools. This manual describes the style and format regulations for the preparation of a satisfactory thesis/dissertation submission to Kadir Has University. 
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