Bu epostayı aldıysanız kayıt yenileme ve ders kaydı yapmanız gerekmektedir. 
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi Kayıt Yenileme ve Ders Kayıtları
Önemli Tarihler
Kayıt Yenileme	: 02 Eylül 2025 Salı – 26 Eylül 2025 Cuma 
[bookmark: _Hlk205978129]Ders Kayıtları		: 08 Eylül 2025 Pazartesi – 10 Eylül 2025 Çarşamba 
[bookmark: _Hlk205978142]Ekleme-Bırakma 	: 22 Eylül 2025 Pazartesi – 26 Eylül 2025 Cuma 
[bookmark: _Hlk205978151]Dersten Çekilme 	: 27 Ekim 2025 Pazartesi – 14 Kasım 2025 Cuma 
[bookmark: _Hlk205978161]Kayıt Dondurma	: 02 Eylül 2025 Salı - 14 Kasım 2025 Cuma

Açıklama: Kayıt Yenilemenizi yaptıktan sonra, Ders Kayıtları başladığı zaman ders seçimi yapabilirsiniz. 

Detaylı akademik takvime buradan ulaşabilirsiniz. 

İzlemeniz Gereken Adımlar
1. Kayıt yenileme işlemini yapmanız gerekmektedir. 
2. Bütün öğrenciler “Ücret Hesaplama & Ödeme Uygulamaları” ekranını kontrol etmelidir. Varsa dönem ücretini ödemeniz gerekmektedir.  
3. Bu adımları tamamladıktan sonra ders seçimi yapmanız gerekmektedir.
Bu işlemleri SPARKS üzerinden nasıl yapacağınızın bilgisi “SPARKS Süreçleri Kılavuzu” içinde yer almaktadır. 
SPARKS Süreçleri Kılavuzunda olanlar: 
· Kayıt Yenileme 
· Ücret Hesaplama & Ödeme Uygulamaları
· Ders Kayıtları
· Ekle Bırak 
· Dersten Çekilme 

Sisteme Erişim
Kullanıcı adının veya şifrenin unutulması durumunda https://parola.khas.edu.tr/ adresinden talep edebilirsiniz.

Sistem üzerinden kişisel e-postanız bulunmuyorsa kişisel adresinizi güncellemenizi tavsiye ederiz. 

Kayıt Yenileme ve Ders Kayıtları
Üniversiteye ilk kaydolduğunuz dönem hariç, dönem kaydını yenileme işleminizi kendiniz yapmanız gerekmektedir. 
Danışman bilgilerinizi SPARKS üzerinden kontrol etmenizi ve ders seçimlerinden önce akademik danışmanınız ile temasa geçmenizi tavsiye ederiz. Mevcut danışman bilginizi SPARKS içinde Danışman Listesi altında görebilirsiniz. Akademik danışman ders seçimlerinizi onaylan kişidir. 
Her dönem ders kaydı yapmanız gerekmektedir. İstisna olarak; tez savunması sonrası başarılı bulunup tezini teslim edecek veya ilk tez savunması sonucunda uzatma alıp ikinci tez savunmasına girecek tezli yüksek lisans ve doktora öğrencilerinin ders kaydı yapması gerekmemektedir. Ayrıca bir önceki dönem proje dersine kaydolmuş, başarılı bulunmuş ve projesini teslim etmesi gereken tezsiz yüksek lisans öğrencilerinin ders kaydı yapması gerekmemektedir.
Ders kaydı olmayan öğrencilerin varsa dönem kaydı silinecek ve pasif statüsüne geçirilecektir. Dönemi pasif öğrenci olarak geçiren öğrencilerimizin dönem sonunda bursları kesilecektir.

Ders kaydını tamamlamış %100 burslu öğrencilerin SGS550 Akademik Beceriler dersine kaydı enstitü tarafından ekle-bırak dönemi sonrası yapılacaktır. 

Bilimsel hazırlık öğrencilerinin ders kayıtları Enstitü tarafından yapılmaktadır, bu konuda akademik danışmanınız ile temasa geçmeniz gerekmektedir.

Ders Kayıtlarında Dikkat Edilecek Kurallar

Ders seçimleri konusunda akademik danışmanınız ile görüşmeniz gerekmektedir.  
Yüksek lisans müfredatlarına buradan, doktora müfredatlarına buradan ulaşabilirsiniz.
Almanız gereken zorunlu dersler yukarıdaki bağlantılardan girdiğiniz sayfada “Ders Planları” altında yer almaktadır. Zorunlu dersleri belirtildiği dönemde alma zorunluluğu bulunmamaktadır. Bu dersleri hangi dönem almanız gerektiğini ve o dönem hangi şubesine kaydolmanız gerektiğini akademik danışmanınız ile görüşmenizi rica ederiz.  Doktora programının zorunlu derslerinden Doktora Semineri ve Araştırma Önerisi Geliştirme tek şube olarak ortak açılmaktadır.
Aynı zamanda SPARKS üzerinden “Mezuniyet Simülasyonu” başlığına tıkladığınızda programınıza ait güncel müfredat bilgisine ulaşabilirsiniz. Mezuniyet yükümlülükleri ardından havuz bilgisinin içine girdiğinizde önerilen dersler kısmından hangi dersleri alabileceğinizi görebilirsiniz. 
Sistemsel nedenlerden ötürü seçmeli ders havuzları her dönemde gösterilmektedir. Bu sebeple ilgili havuzdaki dersler tümüyle tamamlanana kadar her dönemdeki havuz için “Başarısız Tamamlandı” ifadesini görmeniz normaldir. Seçmeli ders havuzunuz tümüyle tamamlandığı zaman “Başarısız Tamamlandı” ifadesi kalkar ve gösterildiği dönemlerde “Başarıyla Tamamlandı” olarak güncellenir.   
Yükümlü oldukları sayı ve kredide dersi başarı ile tamamlayan öğrencilerin fazladan aldıkları ve başarısız oldukları seçmeli ders yerine başka ders almaları beklenmez.  
Ancak lisans seviyesinde ders alan öğrencilerin, bu ders seçimleri sonucu eksik kalan kredisi varsa, eksik kredilerini tamamlamak kendi mesuliyetlerindedir.
Tezsiz yüksek lisans öğrencilerinin projelerini teslim edebilmeleri için proje dersine kayıtlı olmaları gerekmektedir.
Tezli yüksek lisans ve doktora öğrencilerinin ikinci dönemden itibaren tez dersine ilk tez savunmasına girene kadar her dönem kaydolmaları gerekmektedir.  
Ayrıca ders aşamasını tamamlamış doktora öğrencilerinin Doktora Tezi ile Doktora Yeterlik dersine kaydolmaları gerekmektedir. Doktora Yeterlikten başarılı olan öğrencilerin Doktora Tezi dersine kaydolmaya devam etmeleri gerekmektedir.  
Kayıt Dondurma
Kayıt dondurma sürecine ait kurallar Lisansüstü Eğitim Uygulama Yönergesinin 16’ıncı maddesinde yer almaktadır.  
Kayıt dondurma talebinde bulunmak isteyen öğrencilerimiz bu taleplerini akademik takvimde belirtilen tarihlerde MyKHAS Portal üzerinden form doldurarak iletebilirler. Bu prosedür için ıslak imza şartı yoktur. 
Kayıt dondurmak isteyen Tezli Yüksek Lisans ve Doktora öğrencisi, bulunduğu dönem içerisinde ödemekle yükümlü olduğu ücretin ¼’nü ödemelidir. Tezsiz yüksek lisans öğrencileri, Üniversite’ye borçları olmaması durumunda ücretsiz olarak kayıt dondurma talebinde bulunabilirler. Üniversite’ye borcu olan öğrenciler:
(1) Üniversite’ye olan güncel borçlarının tümünü ödemeleri durumunda ücretsiz olarak kayıt dondurma talep edebilirler,
Veya
(2) Program ücretinin burs ve indirim tutarını aşan kısmının 1/8’ini “Kayıt Dondurma Ücreti” olarak ödeyerek kayıt dondurma talep edebilirler. Kayıt dondurma ücreti ödenmesi ana borcu eksiltmez.
Kayıt dondurma kararının öğrenciye bildirildiği tarihten itibaren 5 iş günü içinde ücretin ödenmemesi durumunda kayıt dondurma kararı geriye yönelik olarak ortadan kalkar.
Kayıt dondurma yapmanız durumunda bir sonraki dönem kaldığınız dönemden devam edeceksinizdir. Bursunuz için de bu kural geçerlidir. Örnek vermek gerekirse, 2025-2026 güz ikinci döneminizse ve kayıt dondurursanız, 2025-2026 bahar ikinci döneminiz olacaktır. 
Akademik takvimde belirtilen tarihler içinde kayıt dondurma başvurusu yapmak için dönem kaydı yenileme şartı bulunmamaktadır. 
Kayıt dondurma işleminiz onaylandığı zaman kayıtlı olduğunuz dersler üstünüzden enstitü tarafından düşürülecektir. 
Kayıt dondurduktan sonraki dönem kayıt yenileme ve ders seçimi yapmanız gerekmektedir. 
Kayıt donduran öğrencilerimizin askerlik tecil uzatmaları otomatik olarak yapılmamaktadır. Kayıt dondurma sebebi ile tecillerinin uzatılmasını isteyen öğrencilerimiz e-posta ile sgs@khas.edu.tr adresine taleplerini iletmelidir.

